
CITTÀ DI MONCALIERI

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 82 / 30/07/2020

Uff. SEGRETERIA GENERALE

OGGETTO: 13° VARIAZIONE COMPENSATIVA DEL PEG 2020/2022 - COMUNICAZIONE 
ADOZIONE DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE  N. 223 DEL 29/06/2020  

L’anno duemilaventi il giorno trenta del mese di Luglio alle ore 20:00 il Consiglio Comunale, convocato per 
determinazione del Presidente con avvisi scritti consegnati al domicilio digitale di ciascun Consigliere, come 
attestato dalle ricevute di avvenuta consegna, si è riunito nella sede del Municipio di Moncalieri in audio e 
videoconferenza, in sessione ordinaria ed in seduta pubblica in prima convocazione.
Per il presente punto all’ordine dell’ordine giorno risultano presenti/assenti i seguenti consiglieri:

Cognome e Nome Cognome e Nome
ARTUSO DIEGO Presente MICHELETTI UGOLINO Presente
AVIGNONE GIUSEPPE Assente MONTAGNA PAOLO Presente
CALLIGARO ARTURO Presente NESCI MARIO Presente
CERRATO ENRICO Presente OSELLA GIUSEPPE Presente
DEMONTIS GIANFRANCO Presente PALENZONA CARLO Assente
FASSONE BARBARA Presente PATRITI ROBERTO Presente
FURCI JENNIFER Assente Giustif. RICCO GALLUZZO BIAGIO Presente
GIACHINO ALESSANDRO Presente RUSSO SERGIO Assente
IOCULANO ANTONINO Presente VISCOMI ABELIO Presente
IORFINO PASQUALE Presente ZACA' STEFANO Assente
LICATA SILVANA Presente ZAMPOLLI LUCIANA Presente
LONGHIN RITA Presente ZENATTI ERIKA Presente
MAMMONE ANTONIO Presente

Si dà atto che i Consiglieri CERRATO ENRICO, DEMONTIS GIANFRANCO, FASSONE BARBARA, 
IOCULANO ANTONINO, IORFINO PASQUALE, LICATA SILVANA, LONGHIN RITA, MAMMONE 
ANTONIO, MONTAGNA PAOLO (Sindaco), NESCI MARIO, PATRITI ROBERTO, RICCO 
GALLUZZO BIAGIO,  VISCOMI ABELIO, ZAMPOLLI LUCIANA, ZENATTI ERIKA risultano collegati 
in audio e videoconferenza ai sensi della Disposizione del Presidente del Consiglio n. 1 del 08/05/2020 e si 
attesta altresì il rispetto delle condizioni di cui ai Capi I, II e III e relativi articoli del Regolamento del 
Consiglio Comunale.

Pertanto sono presenti n. 20 Consiglieri, nonché gli Assessori collegati in audio e video conferenza:

MESSINA GIUSEPPE, DI CRESCENZO SILVIA, POMPEO LAURA, FERRERO ANGELO, 
COSTANTINO SILVANO

Assiste alla seduta Il Segretario Generale Dott.ssa Stefania Truscia

Il Signor Diego Artuso nella sua qualità di Presidente del Consiglio assume la Presidenza e, constatato che il 
numero degli intervenuti è sufficiente perché si possa validamente deliberare, dichiara aperta la discussione 
sull’argomento che forma oggetto del presente verbale.



Secondo il disposto del comma 7 dell'art. 15 del vigente Regolamento di Contabilità 

armonizzato, il Presidente del Consiglio COMUNICA che la Giunta Comunale, ai sensi del comma 

5-bis dell’art. 175 del D. Lgs 267/2000 e s.m.i., ha adottato la seguente deliberazione:

 n. 223 del 29/06/2020 ad oggetto: "13° variazione compensativa del PEG 2020/2022"



                      
  IL Presidente del Consiglio      

 Diego Artuso

(firmato digitalmente)   

Il Segretario Generale

 Stefania Truscia

(firmato digitalmente)

________________________________________________________________________________


